

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів" для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт)

Якісна підготовка здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр є важливим завданням у складний період розвитку нашої держави, адже в умовах посилення нестабільності та невизначеності суттєво зростає потреба у підготовці конкурентоспроможних фахівців, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи для вирішення складних завдань у системі освіти.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма чітко визначає об'єкт вивчення, цілі та програмні результати навчання, що ґрунтуються на повноцінному ресурсному та фаховому забезпеченні. Освітньо-професійна програма складена логічно та є перспективною, що в підсумку дозволяє за потреби розширювати межі базових компетенцій та закладати основи для подальшого вдосконалення освітнього процесу. Освітні компоненти, що увійшли до програми, в повній мірі відображають як загальну актуальність для вказаної спеціальності, так і спрямованість ОПП на здобуття спеціальних компетентностей.

Якість навчального плану та включені до нього компоненти повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високопрофесійних майстрів виробничого навчання. Запропоновані у програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні та спеціальні (фахові) компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями). Передбачено цикл професійно-практичної підготовки. Наукова складова освітньо-професійної програми передбачає виконання програм практик (навчальної, педагогічної, переддипломної) під керівництвом висококваліфікованих фахівців.

Із урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів" для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт) до впровадження в освітній процес у Коломийському індустріально-педагогічному фаховому коледжі.

Кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва
Хмельницького національного університету

Іван ГЕРНІЧЕНКО



**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму "Обслуговування та
ремонт автомобілів і двигунів" для підготовки здобувачів
освіти**

**освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт)**

Коломийського індустріально-педагогічного фахового коледжу

Освітньо-професійна програма "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів" спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт) спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, здатних здійснювати освітню діяльність із професійно-практичної підготовки кваліфікованих робітників для підприємств, установ та організацій в галузі транспортних технологій.

Освітньо-професійна програма забезпечує не тільки фундаментальну теоретичну підготовку здобувачів освіти, але й поглиблену педагогічну практичну підготовку через проходження педагогічної практики в ПТНЗ України та технологічної практики на підприємствах транспортної галузі.

Професійна мобільність здобувачів освіти збільшується завдяки можливості поетапного здобуття певного рівня освіти, а саме: після двох років навчання випускник має можливість отримати диплом фахового молодшого бакалавра відповідної спеціалізації та розпочати трудову діяльність або ж продовжити навчання за освітнім ступенем бакалавр.

Забезпечення сучасним обладнанням та доступ до новітніх технологій обслуговування автомобілів значно підвищує якість підготовки студентів.

Рівень професійної та академічної відповідності педагогічного персоналу, матеріально-технічної бази та інформаційного забезпечення відповідає меті освітньо-професійної програми та сприяє досягненню визначених програмних результатів.

Обсяг, структура та зміст освітньо-професійної програми відповідають вимогам Стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 №802 спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Освітньо-професійна програма "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів" є сучасною, професійно орієнтованою та перспективною. Вона забезпечує належний рівень підготовки фахівців, які можуть працювати як в професійних (професійно-технічних) навчальних закладах так і на підприємствах автомобільного транспорту.

Кандидат педагогічних наук, доцент,
декан інженерно-педагогічного факультету
Тернопільського Національного педагогічного
університету ім. В.Гнатюка

Тарас СОРОКА



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціалізацією 015.38 Професійна освіта (Транспорт) КІПФК

Представлена для рецензування програма демонструє високий рівень актуальності, оскільки охоплює широкий спектр сучасних технологій, використовуваних в автомобільній промисловості. Особливу увагу приділено питанням діагностики та ремонту електромобілів, що відповідає глобальним тенденціям розвитку автомобільного транспорту.

Програма має добре структурований зміст, який охоплює як теоретичні основи, так і практичні навички. Теоретичні знання включають в себе вивчення конструкції автомобілів, принципів роботи двигунів, систем електрообладнання та ін. Практична частина програми передбачає проведення лабораторних робіт, виконання практичних завдань та проходження виробничої практики на сучасних автосервісах.

Використання методів навчання, таких як практичні заняття, лабораторні роботи, моделювання, сприяє глибокому засвоєнню матеріалу та розвитку практичних навичок у студентів. Викладачі активно залучають студентів до навчальної діяльності, що стимулює їх інтелектуальний розвиток.

Студенти мають доступ до обладнання, інструментів та програмного забезпечення, необхідних для проведення практичних занять.

Викладачі програми мають високу кваліфікацію та досвід роботи в автомобільній галузі. Вони постійно підвищують свою кваліфікацію, беруть участь у наукових конференціях.

Практична підготовка студентів організована на високому рівні. Студенти проходять виробничу практику на провідних автосервісах регіону, де мають можливість закріпити отримані теоретичні знання та набути практичних навичок.

Студенти володіють глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками, необхідними для успішної роботи в автомобільній галузі.

Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахових молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Програму складено логічно та на належному науково-методичному рівні, теоретичний матеріал вдало поєднується з практичним, чітко виділено основні структурні елементи, визначено цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін.

Із урахуванням вищезазначеного, можна зробити висновок про високу якість та відповідність сучасним вимогам ринку праці. Програма забезпечує студентам отримання сучасних знань та навичок, необхідних для успішної професійної діяльності.

Директор Отинійського
енергетичних технологій



Петро ІВАНКІВ

Петро ІВАНКІВ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціалізацією 015.38 Професійна освіта (Транспорт)

Програма демонструє високий рівень актуальності, оскільки охоплює не тільки традиційні аспекти ремонту автомобілів, але й сучасні технології, такі як, діагностика за допомогою комп'ютерних систем, а також обслуговування автомобілів. Це дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Зміст програми є досить детальним та охоплює широкий спектр дисциплін, необхідних для підготовки кваліфікованого автомеханіка. Особливо варто відзначити наявність дисциплін, пов'язаних з охороною праці та безпекою дорожнього руху, що сприяє формуванню відповідального ставлення до професії.

Застосування сучасних методів навчання, таких як проектна діяльність, симуляції та онлайн-платформи, робить навчальний процес більш цікавим та ефективним. Студенти мають можливість застосовувати отримані знання на практиці, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу.

Використання методів навчання, таких як практичні заняття, лабораторні роботи, моделювання, сприяє глибокому засвоєнню матеріалу та розвитку практичних навичок у студентів. Викладачі активно залучають студентів до навчальної діяльності, що стимулює їх інтелектуальний розвиток.

Матеріально-технічна база навчального закладу дозволяє студентам отримати практичні навички роботи з різноманітним обладнанням та інструментами.

Викладацький склад має достатню кваліфікацію та досвід роботи в автомобільній галузі. Вони поєднують теоретичні знання з практичними навичками, що дозволяє їм ефективно передавати свої знання студентам.

Практична підготовка студентів організована на високому рівні. Студенти проходять виробничу практику на сучасних автосервісах, де мають можливість працювати під керівництвом досвідчених майстрів.

Випускники програми демонструють високий рівень практичних навичок та готовність до самостійної роботи. Вони здатні виконувати широкий спектр робіт з діагностики, ремонту та обслуговування автомобілів. Багато випускників успішно працевлаштовуються на автосервісах та підприємствах автомобільного транспорту.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів», можна зробити висновок про її високу якість та відповідність сучасним вимогам ринку праці. Програма забезпечує студентам отримання сучасних знань та навичок, необхідних для успішної професійної діяльності.

Директор ДНЗ «Кульчицький професійний ліцей»



Наталія КРАВЧУК